

Николай Сладков



Ивовый пир



Зацвела ива – гости со всех сторон



Кусты и деревья вокруг ещё голые, серые





Ива среди них – как букет



Да не простой букет, а золотой



Каждый ивовый барашек –
как пуховый жёлтый цыплёнок



Сидит и светится



Пальцем тронешь – пожелтеет палец



Щёлкнешь – золотой дымок запарит



Понюхаешь – мёд!



Спешат гости на пир



Шмель прилетел



Неуклюжий, толстый, мохнатый,
как медведь



Забасил, заворчал,
весь в пыльце измазался



Прибежали муравьи:
поджарые, быстрые, голодные.



Набросились на пыльцу
и раздулись у них животы, как бочки.
Того и гляди, ободки на животах лопнут

Комарики прилетели:
ножки сложены горсточкой,
крылышки мельтешат.



Крошечные вертолётки

Жуки какие-то копошатся





Мухи жужжат



Бабочки крылья распластали







Шершень на слюдяных крыльях, полосатый и злой, как тигр



Все гудят и торопятся





И я там был, медовые барашки нюхал!



Вот отцветёт ива



Потеряется среди других зелёных кустов



Тут и пиру конец...



21 марта - Весеннее равноденствие.
День Вербы - Вербодарение



С вербным воскресением!



Ивовый пир

A close-up photograph of a willow catkin (flower) on a branch. The catkin is a dense, cylindrical cluster of small, yellowish-white flowers. The background is a soft, out-of-focus blur of similar catkins and branches, creating a warm, natural atmosphere.

**Жукова Надежда Николаевна,
учитель биологии, химии
МБОУ «Нижнекулойская средняя школа»**

Музыка: Сергей Чекалин «Март»